

## “芳邻共建”社区夏令营系列活动①

## 走进沂山,共享清凉一夏

本报讯 暑假去哪?当然是和好朋友、好邻居们一起出游啦。作为“芳邻共建”项目的重要组成部分,社区夏令营系列活动在这个夏天带给名士豪庭第二社区的居民们更多的惊喜和欢乐。7月9日,社区夏令营的首站走进“五镇”之一的山东沂山,让近90名社区居民度过了难忘的一天。

7月9日清晨一大早,社区居民们就在浆水泉路口集合,乘着两辆大巴车踏上了出游的旅程。沂山风景区位于山东潍坊市,沂蒙山区北部,距离临朐县城约50公里,沂山风景区是国家级森林公园,被国家旅游局评定为5A级旅游景区。所谓“五镇”是指在国家祀典上仅次于五岳的五座山,其中东镇就是此次的目的地沂山。

经过近三个小时的路程,居民们终于达到了沂山。随即,大家从玉皇顶坐滑道到达天衢园,戏水玩乐,好不恣悠。在法云寺玉带溪,大家乘沂山漂流,一路泉水流动,凉风习习。随后,参观了玉皇顶、扁崮、花枝台、歪头崮、天池、探海石、巨源涧、百丈崖瀑布等景点。有的雄伟壮观、秀拔苍穹,有的岩奇崖峻、巨石嶙峋,有的天生丽质、野趣盎然。

沂山中自然植被异常丰茂,种类繁多,有的属人工种植,有的属自然生态就是一个天然氧吧,让久居市区的社区居民很是享受。另外,沂山风景区古长城、古庙宇、古寺院、古造像、古碑林、古祠堂等人文遗迹遍布山中,长城巍峨雄峙,殿宇巍峨宏丽,碑林古朴典雅,且多为名家椽笔,上起舜禹,下迄



清室。这些人文景观让喜欢历史文化的居民大饱眼福,也让参加活动的小伙伴们大开眼界。

夏日的沂山,比起济南市区要清凉许多。一眼望去,群峰叠翠,山绕云雾,流水潺潺,似闻琴声。尤数汶水源头圣水泉,泉涌若沸;玉带溪万斛珠玑,奔流数里;百丈三迭,雷轰电激。此时立身“观瀑亭”,更是心旷神怡,百丈峭崖犹如白练悬挂,高与云齐;逼视则蒙蒙细雨,跌瀑击石,水花四溅,如飞进万颗银珠。临别之时,每个队员都依依不舍。



## “芳邻共建”社区夏令营系列活动②

## 穹顶之下,夜里一起看星星

本报讯 观激情演出,享露营狂欢。7月16日到17日,名士豪庭第二社区“芳邻共建”社区夏令营走进章丘的活动基地,举办了一场难忘的帐篷节。近50名社区居民撸串喝扎啤,游泳看电影,精彩的演出节目更是让大家嗨翻天。

“暑假虽然长,但是我们这些家长平时都得上班,一直想找机会带孩子出去野营,可是没有合适的去处,帐篷节的活动我们报名参加。”听到咱们社区夏令营要办帐篷节,市民刘先生高兴地说。

7月16日下午,近50名社区居民乘车到达了此次活动基地。一下车,大家就被成片的花海所吸引。“真没想到会有这么大面积的紫薇花海,简直太漂亮了。”市民王女士称,紫薇花海连成一片,不仅具有强烈的视觉冲击力,而且空气中还弥漫着淡淡的花香,让人触景生情。“挽着胳膊,抱着孩子,吸着花香,背靠花海,拍一张全家福,简直美极了。”王女士陶醉地表示。

“游泳池里嬉戏够了,就来到上游乐园玩,乐园玩够了还能看8D电影,孩子不停地换着花样玩。”市民李先生说,平常工作忙,很少带家人出来玩,看着女儿玩得这么高兴,心里



甬提多恣了。“以后我要多参加帐篷节,带孩子出来玩玩,也能顺便散散心。”

“喝着啤酒,撸着烤串,听着音乐,看着节目,一个字:爽。”市民刘先生称,在这空旷的野外不仅能够呼吸到新鲜的空气,还能看到大家载歌载舞,嘴里吃着自助的烧烤,神仙的日子不过如此。“晚上还能凑6个人一起打个够级。”

傍晚时分,色彩鲜艳的帐篷顶着夕阳余晖,卧在嫩绿的

草地上,静静地听着人们的欢笑。帐篷扎好,穿好的羊肉串架上烤炉,一家人围在烧烤炉前烤串,整个露营的广场上飘着烧烤的味道。

晚上7点半,随着夜幕降临,激情四射的狂欢夜就随之拉开。园区主办方为参加活动的家庭都准备了圆桌,并赠送了扎啤,大家坐在一起吃烤串、喝扎啤、看演出。激情的歌声、精彩的表演,无不赢得观众阵阵喝彩。

## “芳邻共建”社区夏令营系列活动③

## 走进现代牧场,感受科技魅力



本报讯 参观生态牧场,近距离接触牛宝宝,学习牛奶小知识……为丰富社区青少年学生的暑期生活,全面提升青少年们的思想道德素质和文化素养,让青少年们度过一个安全、快乐、健康的暑期,7月24日,名士豪庭第二社区“芳邻共建”社区夏令营走进位于禹城的一家现代化牧场。

“奶牛有没有角?”“奶牛有没有门牙?”社区的小伙伴们带着各种疑问开启了这次牧场之旅。一下车,队员们就刚好赶上了“白宫”里的奶牛妈妈们在挤奶,透过巨大的玻璃墙可以看到:奶牛妈妈们很有秩序地分别站到自己的位

置上,随着巨型转盘的转动,牛奶被现代化的机械挤出,挤完后奶牛妈妈们又各自“悠然自得”地回到牛棚。“原来我们喝的牛奶是这样挤出来的,奶牛是没有角没有门牙的。”大家心里产生的疑问都在这里找到了答案。

牧场参观完后,队员们又来到禹城博物馆进行参观,下午4点左右坐上大巴车返回济南。“既学习了知识,又放松了身心,近距离接触大自然,这是一次特别难忘的旅程。”随行的家长们都表示这样的体验活动对孩子来说特别有意义,并期待下一次社区夏令营活动的到来。